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Slovo předsedy

Jaký byl rok 2022?

Už se opakuji, ale následující slova si nikdy nezaškodí zopakovat.

Jako každý rok musím poděkovat všem lidem, kteří nás podporovali nebo jakkoliv pomáhali s
pořádáním závodů a s obrovskou spoustou dalších věcí, které se kolem toho točí a nejsou tolik
vidět. Velmi si jejich pomoci vážím, protože bez ní by všechno to dění ve vzduchovkářském
světě prostě nemohlo pokračovat.

Společný kalendář, kde v předstihu plánujeme a koordinujeme jednotlivé akce, se stal
standardně používanou pomůckou a díky tomu nedochází tak často k termínovým kolizím. Do
kalendáře mají přímý přístup kontaktní osoby z jednotlivých klubů, mají okamžitý přehled o
akcích jiných klubů a mohou tak postupovat v součinnosti s ostatními.

Jednotlivé kluby sdružené pod záštitou spolku CAFTA mají vytvořeny prezentace na
http://www.fieldtarget.cz/kluby-cafta.html a na https://www.cafta.cz/index.php/registrovane-
kluby. Zájemci o střelbu ze vzduchových zbraní tam mohou snadno nalézt základní informace
o každém klubu a zároveň s ním navázat kontakt prostřednictvím kontaktní osoby.

Byla rozšířena sekce http://www.fieldtarget.cz/cs/zaciname-s-hft.html pro nováčky, kde
mohou zájemci o střelbu ze vzduchovek najít základní informace o tomto sportu. 

Závody

V roce 2022 už byla koronavirová opatření minulostí a konečně se začalo zase závodit a pořádat 
akce naplno. Potěšující byla především vysoká aktivita nových klubů.

V roce 2022 se nám povedlo uspořádat tradiční Zimní pohár, což je obvykle na počasí velmi 
náročná soutěž. Tři kola byla v režii České sklopky a dvě kola se konala u Krušnohorských 
ostrostřelců.  Celkově zvítězil v Open Jakub Vicher a ve veteránech Miroslav Trudič.

Ve dnech 18.-19.6.2022 se v areálu firmy JSB Match Diabolo konaly tradiční HFT závody počítané 
do letošního Česko-Polského poháru. Oba dny panovalo krásné slunečné počasí s teplotou kolem 
30°C s poměrně čerstvým větrem, zkrátka ideál pro HFT. Závod ovládl polský závodník Gerard 
Cebula.

O víkendu 13.-14.8.2022 se Tuhani konalo Mistrovství České republiky v HFT. Soutěžilo se v 
tradičních pěti kategoriích Open, Springer, Ladies, Veteran a Junior. Počasí vyšlo skvěle, celou dobu
foukal jen slabý vítr bylo poměrně slunečno s teplotou přes 25°C. Trať Alfa stavěli členové klubu 
Česká sklopka a trať Bravo postavili členové klubu Krušnohorští ostrostřelci. Mistrem ČR se stal 
Karel Ryl.

Uspořádali jsme Mistrovství Evropy v HFT v parku v Cholticích, což byla akce za kterou jsme 
získali v zahraničí nejeden plusový bod a pozvedli české HFT na další úroveň.
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Sezóna se pořádně rozjela, po celý rok se konaly klubové akce v jednotlivých regionech. Prakticky 
každý víkend se konala nějaká střelecká akce, někdy i dvě.

Zahraničí

Vyrazili jsme i na zahraniční akce, bylo jich mnoho, tak připomenu nejdůležitější.

Po kovidové pauze se v Holandsku konal další ročník Air Arms International. Výborná akce 
nedaleko Schalkhaaru.

Vrcholem sezóny bylo Mistrovství světa v maďarském Ravazdu, kde jsme přes úmorné vedro 
získali několik medailí.

Byli jsme na několika závodech v Polsku, včetně jejich domácího mistrovství, kde zvítězil Karel 
Ryl.

Mistrovství Itálie proběhlo opět v Lazzate a zvítězil tam Jakub Vicher.

Na mistrovství Slovenska v malebném Skýcově získal Jakub Vicher druhé místo.

Česko-Polský pohár ovládl těsně Gerard Cebula.

Ing. Jakub Vicher, předseda spolku
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Kluby

Motto Klubu CAFTA:
"Klub CAFTA pořádá závody podle oficiálních pravidel HFT a podle zásad fair-play a

dodržuje vysoký standard závodů."

Uznaných CAFTA klubů je v současnosti šest (podle abecedy):

Beskydští vzduchovkáři - působí na severní Moravě

Česká sklopka - působí v oblasti středních Čech

Hunting AirGun Plzeň (HAG) - působí v západních Čechách

Krušnohorští ostrostřelci - působí v severních Čechách

HFT klub NKS (Na Konci Světa) – působí v Karlovarském kraji

SK Lipová - působí na střední Moravě

Partneři

Tradičně velké poděkování patří našim partnerům za materiální i finanční pomoc, bez kterých
bychom některé věci dělali jen s velkými obtížemi.

JSB Match Diabolo - světoznámý výrobce střeliva do vzduchových zbraní

Česká Zbrojovka Uherský Brod - největší česká zbrojovka

Air Chrony - dodavatel střeleckých chronometrů

Počítačová pohotovost - výroba a správa webů

Pragochema s.r.o. - výrobce přípravků pro povrchové úpravy

Balistas.cz - prodejce vzduchových zbraní a příslušenství

Airgunmania.com - prodejce vybavení a příslušenství pro HFT střelbu


